
ah-tk-20102011-2154
ISSN 0921 - 7398
’s-Gravenhage 2011

Tweede Kamer der Staten-Generaal 2
Vergaderjaar 2010–2011 Aanhangsel van de Handelingen

Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 
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Vragen van het lid Gesthuizen (SP) aan de staatssecretaris van Veiligheid en 
Justitie over het detentieregime van een moeder die vervangende hechtenis 
ondergaat (ingezonden 17 maart 2011). 

Mededeling van staatssecretaris Teeven (Veiligheid en Justitie) (ontvangen 
8 april 2011). 

Vraag 1
Herinnert u zich de antwoorden op eerdere Kamervragen over het niet op tijd 
terug betalen van de schadevergoedingsmaatregel door mevrouw L.?1 

Vraag 2
Wat schieten volgens u de slachtoffers die recht hebben op schadevergoe-
ding op met de vervangende hechtenis van mevrouw L.? Wat zijn de kosten 
van de vervangende hechtenis van een jaar? 

Vraag 3
Nu er volgens het Centraal Justitieel Incasso Bureau (CJIB) en het ministerie 
van Veiligheid en Justitie geen enkele mogelijkheid is een betalingsregeling 
te treffen en gijzeling onvermijdelijk is geworden, welke mogelijkheden zijn er 
om een geschikt detentieregime te kiezen voor iemand die de zorg heeft voor 
een 6-jarig kind? 

Vraag 4
Is het waar dat de betreffende moeder van een 6-jarig kind zich op de 
afgesproken datum moet melden, dan eerst enkele dagen in een politiecel zal 
verblijven en vervolgens een jaar lang in een Huis van Bewaring-regime zal 
verblijven? Waarom geldt dit strikte regime voor de volledige periode van de 
vervangende hechtenis? 

Vraag 5
Waarom kan iemand die strafbare feiten heeft gepleegd op enig moment in 
een open of half-open inrichting worden geplaatst, maar iemand die een 
schadevergoedingsmaatregel moet uitzitten niet? Bent u bereid dit te 
veranderen, zodat ook iemand die gegijzeld wordt of vervangende hechtenis 
ondergaat in een regime kan worden geplaatst dat rekening houdt met de 
omgang met (jonge) kinderen? Zo nee, waarom niet? 

1 Aanhangsel van de Handelingen, vergaderjaar 2009–2010, nr. 3012.
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Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van het lid Gesthuizen (SP) 
van uw Kamer aan de Staatssecretaris van Veiligheid en Justitie over het 
detentieregime van een moeder die vervangende hechtenis ondergaat 
(ingezonden 17 maart 2011) niet binnen de gebruikelijke termijn kunnen 
worden beantwoord, aangezien nog niet alle benodigde informatie is 
ontvangen. Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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